

Фотоотчёт о дне 1 апреля в средней группе № 5,  
«День смеха и юмора».

«Нам живётся лучше всех,  
Потому - что с нами смех!  
С ним нигде не расстаёмся,  
Где б мы ни были – смеёмся!»

1 апреля в нашей группе прошёл праздник «День шуток, смеха и юмора».



Дети пришли на мероприятие нарядные, весёлые в предвкушении праздника и их надежды оправдались.

День начался с игры «Здравствуйте!», во время утреннего приветствия, дети и взрослые здоровались руками, носами, ушами, щеками.

В музыкальном зале детей ждал задорный клоун Клёпа, он приготовил для них много игр и сюрпризов.



«Красный шарик полон смеха,  
В синем шаре много песен.  
В желтом шаре игра от Клёпы,  
А в розовом, шуток и игр не счесть.  
Можем до утра шалить здесь!»

Музыкальная игра «Мы - весёлые мартышки», способствовала созданию у детей эмоционально – положительного настроения, развитию двигательных навыков.



«Мы - весёлые мартышки.  
Мы – играем громко слишком.  
Мы в ладоши хлопаем,  
Мы ногами топаем».

Настроение создавали и атрибуты смешных, весёлых костюмов, которые дети приготовили для праздника (разноцветные колпачки, цветные очки, клоунские носики, нарисованные усы, бантики и т.д).



Дети рассказывали шуточные стихи, пели песни о дружбе, с удовольствием участвовали в эстафетах со смешными конкурсами, отгадали все загадки – шутки.







«День смеха» – прошел весело и шумно, подарил детям море радости, счастливых улыбок и хорошее настроение.